

«СОГЛАСОВАНО»

Вице-президент Федерации
Фигурного катания на коньках
Республики Татарстан



Г.А. Безменов
2024 г

**РЕГЛАМЕНТ
О ПРОВЕДЕНИИ РЕСПУБЛИКАНСКИХ
КЛАССИФИКАЦИОННЫХ
СОРЕВНОВАНИЙ «КУБОК ЯШЬЛЕК»
1 ЭТАП
20-21 января 2024 г.**

Г. ЗАЙНСК



1. Цели и задачи соревнований

Соревнования проводятся с целью:

- привлечения детей к занятиям физической культурой и спортом;
- популяризации дальнейшего развития фигурного катания в г. Заинск и Республики Татарстан;
- повышения спортивного мастерства;
- выполнения и подтверждения спортивных разрядов;
- приобретения соревновательного опыта;
- анализа проката и правильности постановки спортивных программ.

2. Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся марта 20-21 января 2024г. в Ледовом дворце «Яшьлек» г. Заинск, пр. Победы, д. 36.

3. Руководство и организация соревнований

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется администрацией и тренерско-преподавательским составом МБУ «Спортивная школа «Яшьлек» Заинского муниципального района РТ.

Состав судейской бригады из списка судей ФФККР:

Главный судья соревнований – Безменов Евгений Андреевич

Ответственное лицо проводящей организации - Эканем Диана Алексеевна

Секретарь соревнований – Чухонцева Анна Александровна

Техническая бригада - Технический специалист

- Ассистент технического специалиста

- Технический контролёр

Судейская бригада сформирована из 5 судей

Оператор ввода данных-1 человек

Видеооператор - 1 человек

4. Участники и программа соревнований

К соревнованиям допускаются спортсмены Республики Татарстан и городов России по именованным заявкам организаций. Республиканские классификационные соревнования Кубок "Яшьлек" 1 этап проводятся по одиночному катанию на коньках в соответствии с данным положением и на основании правил вида спорта "Фигурное катание на коньках", утвержденных Министерством спорта Российской Федерации от 15.09.2022 № 730

В соревнованиях принимают участие спортсмены спортивных школ и клубов Республики Татарстан и субъектов Российской Федерации

- По программе 3-го спортивного разряда – (девочки и мальчики)
- По программе 2-го спортивного разряда – (девочки и мальчики)
- По программе 1-го спортивного разряда – (девочки и мальчики)

- По программе КМС (девушки и юноши)

Оргкомитет соревнований оставляет за собой право поменять количество участников и количество разрядов согласно отведённому времени..Расписание по видам соревнований после регистрации всех участников.

5. Условия приема

К соревнованиям допускаются спортсмены, имеющие именные заявки с допуском врача, зачетную классификационную книжку спортсмена (в том числе с отметкой о сдаче тестов), свидетельство о рождении или паспорт, страховой медицинский полис и договор о страховании жизни и здоровья.

Каждый участник должен иметь качественную запись музыкального сопровождения своих программ с указанием города, фамилии и имени, вида программы, разряда, названия организации, времени звучания на CD-диске или на флеш-карте.

Убедительная просьба спортсменов являться на старт за 1 час до времени указанного в расписание.

6. Подведение итогов

Итоговые места определяются по сумме результатов программ соревнований в соответствии с правилами соревнований

7.

Награждение

Участники соревнований, занявшие призовые места в каждой возрастной группе видов программы среди девочек и мальчиков, награждаются медалями, кубками, дипломами. Каждый участник соревнований награждается памятным призом.

8. Заявки

Предварительные заявки на участие в соревнованиях принимаются строго до 10 января 2024 г., тел: 8931-280-49-00

9. Финансовые расходы

Расходы, связанные с участием команд (проезд, проживание, питание, суточные в пути) за счет командующей организации.

Финансовые расходы, связанные с награждением победителей и призеров соревнований за счет благотворительных стартовых взносов.

Финансовые расходы, связанные с оплатой судейства за счет благотворительных стартовых взносов.

10. Ответственность и безопасность

Первая медицинская помощь участникам соревнований оказывается медицинским персоналом Ледового дворца «Яшьлек» во время проведения соревнований.

Согласно правилам Международного Союза Конькобежцев (ISU)

организаторы соревнований не несут ответственность за ущерб здоровью, полученный участниками в процессе соревнований. Данная ответственность возлагается на самих спортсменов, их родителей и организации, заявившие спортсменов.

Проведение соревнований осуществляется при соблюдении всеми участниками правил личной гигиены (мытьё рук, использование антисептиков, медицинских масок), социальной дистанции, а также обеспечению дезинфекции используемых помещений согласно методическим рекомендациям МР 3.1/2.1.0184-20 «Рекомендации по организации COVID-19» (утверждено Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 25.05.2020). Участники и гости соревнований обязаны строго соблюдать Правила соревнований.

В местах проведения соревнований курение и употребление спиртных напитков запрещено. Фотографирование спортсменов с применением вспышки во время выступлений запрещено.

Гостиница при Ледовом дворце 89534931236- Светлана Юрьевна.

Питание в буфете гостиницы при ледовом дворце 89179102858- Оксана Ивановна.

Данное положение является официальным приглашением на соревнования!